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1.GİRİŞ 

 
Süleyman Demirel Üniversitesinde görev yapmakta olan paydaşların Süleyman Demirel Üniversitesinden 

memnuniyet derecelerini tespit etmek için Araştırma Faaliyetlerine Yönelik Dış Paydaş Anketi 

gerçekleştirilmiştir. Araştırma Faaliyetlerine Yönelik Dış Paydaş Anketi Google Form üzerinden 

gerçekleştirilmiş olup, 253 kişi cevaplamıştır. Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen 

bölümlerde detaylandırılarak sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.ANKET SONUÇLARI 

 

1. Kurumunuzun, üniversitemizle işbirliği yaptığı en önemli üç konuyu işaretleyiniz. 

 

Şekil 2.1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre üniversitemizle iş birliği yaptığı en önemli üç 

konu birinci sırada %74.7 oranla Eğitim-Öğretim olurken ikinci sırada %51.4 oranla Araştırma-

Geliştirme olup üçüncü sırada %48.2 oranla Sağlık olmuştur.  

 

2. Kurumunuzun, üniversitemizle iş birliği yapması gereken en önemli üç konuyu işaretleyiniz. 

 

Şekil 2.2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre üniversitemizle iş birliği yapması gereken en 

önemli üç konu birinci sırada %63.6 oranla Araştırma-Geliştirme olurken ikinci sırada %63.2 oranla 

Eğitim-Öğretim olup üçüncü sırada %48.2 oranla Bilimsel etkinlikler olmuştur.  
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3. İlişki Düzeyiniz Nedir? 

 

3.1 Rektörlük 

 

Şekil 2.3. 3.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Rektörlükle olan ilişki düzeyinden yüzdesel olarak 

öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

3.2 Fakülteler 

   

Şekil 2.4. 3.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Fakültelerle olan ilişki düzeyi ortalama olup 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3.3 Enstitüler 

  

Şekil 2.5. 3.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Enstitülerle olan ilişki düzeyinden yüzdesel olarak 

öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

3.4 Yüksekokullar/Meslek Yüksekokulları 

 

Şekil 2.6. 3.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Yüksekokullar/Meslek Yüksekokullarıyla olan 

ilişki düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.5 Personel Daire Başkanlığı 

 

Şekil 2.7. 3.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Personel Daire Başkanlığıyla olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

3.6 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 

 

Şekil 2.8. 3.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığıyla olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.7 Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.9. 3.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Kütüphane ve Dokümantasyon Daire 

Başkanlığıyla olan ilişki düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

3.8 Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.10. 3.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Bilgi İşlem Daire Başkanlığıyla olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.9 Sağlık Kültür ve Spor İşlem Daire Başkanlığı 

 

Şekil 2.11. 3.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Sağlık Kültür ve Spor İşlem Daire Başkanlığıyla 

olan ilişki düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

3.10 Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 

   

Şekil 2.12. 3.10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığıyla olan 

ilişki düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.11 Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.13. 3.11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Öğrenci İşleri Daire Başkanlığıyla olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

3.12 Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı 

   

Şekil 2.14. 3.12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Strateji Geliştirme Daire Başkanlığıyla olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.13 Hukuk Müşavirliği 

  

Şekil 2.15. 3.13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Hukuk Müşavirliğiyle olan ilişki düzeyinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

3.14 Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü 

  

Şekil 2.16. 3.14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüyle olan ilişki 

düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3.15 Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğü 

 

Şekil 2.17. 3.15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğüyle olan 

ilişki düzeyinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

3.16 Araştırma Merkezleri 

     

Şekil 2.18. 3.16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Araştırma Merkezleriyle olan ilişki düzeyinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3.17 Ar-Ge 

 

Şekil 2.19. 3.17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Ar-Ge’yle olan ilişki düzeyinden yüzdesel olarak 

öne çıkan cevabın hiç memnun değilim olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

4.Memnuniyet Dereceniz Nedir? 

 

4.1 Rektörlük 

       

Şekil 2.20. 4.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Rektörlükle olan memnuniyet derecesinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.2 Fakülteler 

  

Şekil 2.21. 4.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Fakültelerle olan memnuniyet derecesinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.3 Enstitüler 

   

Şekil 2.22. 4.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Enstitülerle olan memnuniyet derecesinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.4 Yüksekokullar/Meslek Yüksekokulları 

  

Şekil 2.23. 4.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Yüksekokullar/Meslek Yüksekokullarıyla olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.5 Personel Daire Başkanlığı 

   

Şekil 2.24. 4.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Personel Daire Başkanlığıyla olan memnuniyet 

derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.6 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.25. 4.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığıyla olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

4.7 Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.26. 4.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Kütüphane ve Dokümantasyon Daire 

Başkanlığıyla olan memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.8 Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 

   

Şekil 2.27. 4.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Bilgi İşlem Daire Başkanlığıyla olan memnuniyet 

derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.9 Sağlık Kültür ve Spor İşlem Daire Başkanlığı 

    

Şekil 2.28. 4.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Sağlık Kültür ve Spor İşlem Daire Başkanlığıyla 

olan memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.10 Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 

  

Şekil 2.29. 4.10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığıyla olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.11 Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

    

Şekil 2.30. 4.11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Öğrenci İşleri Daire Başkanlığıyla olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.12 Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı 

     

Şekil 2.31. 4.12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Strateji Geliştirme Daire Başkanlığıyla olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

4.13 Hukuk Müşavirliği 

    

Şekil 2.32. 4.13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Hukuk Müşavirliğiyle olan memnuniyet 

derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.14 Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü 

  

Şekil 2.33. 4.14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüyle olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.15 Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğü 

       

Şekil 2.34. 4.15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğüyle olan 

memnuniyet derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.16 Araştırma Merkezleri 

  

Şekil 2.35. 4.16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Araştırma Merkezleriyle olan memnuniyet 

derecesinden yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.17 Ar-Ge 

 

Şekil 2.36. 4.17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre Ar-Ge’yle olan memnuniyet derecesinden 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın kararsızım olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.Kurumsal İmajlara katılma düzeyiniz? 

5.1 Girişimcidir. 

     

Şekil 2.37. 5.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan girişimcilik 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

5.2 Yenilikçidir. 

  

Şekil 2.38. 5.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan yenilikçilik 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.3 Hizmet odaklıdır. 

 

Şekil 2.39. 5.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan hizmet odaklı olma 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

5.4 Paydaş odaklıdır. 

  

Şekil 2.40. 5.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan paydaş odaklı olma 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.5 Şeffaftır. 

  

Şekil 2.41. 5.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan şeffaf olma 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

5.6 Erişilebilirdir. 

  

Şekil 2.42. 5.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan erişilebilir olma 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.7 Etik değerlere bağlıdır. 

  

Şekil 2.43. 5.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan etik değerlere 

bağlılık konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

5.8 Doğaya/Çevreye saygılıdır. 

  

Şekil 2.44. 5.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan doğaya/çevreye 

saygılı olma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.9 Bilimselliği temel alır. 

 

Şekil 2.45. 5.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan bilimselliği temel 

alma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

5.10 Ulusal stratejilere odaklıdır. 

  

Şekil 2.46. 5.10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan Ulusal stratejilere 

olma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.11 Topluma yararlılığı dikkate alınır. 

  

Şekil 2.47. 5.11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan topluma yararlılığı 

dikkate alma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

5.12 Hesap verilebilirdir. 

  

Şekil 2.48. 5.12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre kurumsal imajlardan biri olan hesap verilebilir 

konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

6.İş birliği hakkındaki düşünceleriniz? 

6.1.İş birliğine açıktır. 

  

Şekil 2.49. 6.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan İş 

birliğine açık olma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

6.2.Bürokratik açıdan kolaylık sağlar. 

 

Şekil 2.50. 6.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

bürokratik açıdan kolaylık sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6.3.Sorularımıza anlaşılır cevaplar vermektedir. 

  

Şekil 2.51. 6.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

sorularımıza anlaşılır cevaplar verme konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

6.4.Taleplerimize dönüş sağlamaktadır. 

  

Şekil 2.52. 6.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

taleplerimize dönüş sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6.5.Başvurulduğunda muhataba kolay ulaşılabilir. 

  

Şekil 2.53. 6.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

başvurulduğunda muhataba kolay ulaşılabilme konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

6.6.Çevresindekilere güven duygusu verir. 

  

Şekil 2.54. 6.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

çevresindekilere güven duygusu verme konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6.7.Sektörel tecrübelerini aktarmak üzere paydaşlar seminer/konferanslara davet edilmektedir. 

  

Şekil 2.55. 6.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

Sektörel tecrübelerini aktarmak üzere paydaşlar seminer/konferanslara davet edilmektedir konusuna 

katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

6.8.Sanayi işbirliğine önem verir. 

  

Şekil 2.56. 6.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre İş birliği hakkındaki düşüncelerden biri olan 

Sanayi iş birliğine önem verme konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7.Bölgeye katkı konusundaki görüşleriniz? 

 

7.1.Bölgesel kalkınma hedeflerini dikkate alır. 

  

Şekil 2.57. 7.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

bölgesel kalkınma hedeflerini dikkate alma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

7.2.Bölge ekonomisine katkı sağlar. 

 

Şekil 2.58. 7.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

bölge ekonomisine katkı sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.3.İlimizin kültürel hayatına zenginlik katar. 

  

Şekil 2.59. 7.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

ilimizin kültürel hayatına zenginlik katma konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

7.4.İlimizin gelişmişlik imajına katkı sağlar. 

  

Şekil 2.60. 7.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

ilimizin gelişmişlik imajına katkı sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.5.Topluma yönelik kurs/sertifika programları (eğitim faaliyetleri) düzenler. 

  

Şekil 2.61. 7.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

Topluma yönelik kurs/sertifika programları (eğitim faaliyetleri) düzenleme konusuna katılma düzeyleri 

için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

7.6.Kuruluşların düzenlediği organizasyonlara destek verir. 

  

Şekil 2.62. 7.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

Kuruluşların düzenlediği organizasyonlara destek verme konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak 

öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.7.Programlar açılırken yerel düzeyde sektörel ihtiyaçlar dikkate alınır. 

  

Şekil 2.63 7.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

Programlar açılırken yerel düzeyde sektörel ihtiyaçlar dikkate alınma konusuna katılma düzeyleri için 

yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

7.8.Bilimsel araştırma projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır. 

  

Şekil 2.64. 7.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

bilimsel araştırma projeleri ile topluma katkı sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne 

çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.9.Sosyal sorumluluk projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır. 

  

Şekil 2.65. 7.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bölgeye katkı konusundaki görüşlerden biri olan 

sosyal sorumluluk projeleri ile topluma katkı sağlama konusuna katılma düzeyleri için yüzdesel olarak öne 

çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

8. Olanaklar hakkındaki görüşleriniz? 

8.1.Kampüs olanakları yeterlidir. 

  

Şekil 2.66. 8.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre olanaklar hakkındaki görüşlerden biri olan 

kampüs olanakları yeterlilik düzeyi için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8.2.Sosyal olanakları yeterlidir. 

  

Şekil 2.67. 8.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre olanaklar hakkındaki görüşlerden biri olan sosyal 

olanakları yeterlilik düzeyi için yüzdesel olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

8.3.Tıp Fakültesi Hastanesinin vermiş olduğu sağlık hizmetleri yeterlidir. 

  

Şekil 2.68. 8.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre olanaklar hakkındaki görüşlerden biri olan Tıp 

Fakültesi Hastanesinin vermiş olduğu sağlık hizmetlerinin yeterlilik düzeyi için yüzdesel olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8.4.WEB sitesi yeterlidir. 

  

Şekil 2.69. 8.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre olanaklar hakkındaki görüşlerden biri olan WEB 

sitesi yeterlilik düzeyi için olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

8.5.Teknolojik altyapısı yeterlidir. 

  

Şekil 2.70. 8.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre olanaklar hakkındaki görüşlerden biri olan 

Teknolojik altyapısı yeterlilik düzeyi için olarak öne çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9.Bilgilendirme hakkındaki görüşleriniz? 

9.1.Bünyesinde gerçekleştirdiği sosyal faaliyetler hakkında paydaşlarını bilgilendirir. 

  

Şekil 2.71. 9.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

bünyesinde gerçekleştirdiği sosyal faaliyetler hakkında paydaşlarını bilgilendirme düzeyi için olarak öne 

çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

9.2.Düzenlemiş olduğu sportif etkinlikler hakkında paydaşlarını bilgilendirir. 

  

Şekil 2.72. 9.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

düzenlemiş olduğu sportif etkinlikler hakkında paydaşlarını bilgilendirme düzeyi için olarak öne çıkan 

cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9.3.Yürütmüş olduğu politikalardan paydaşlarını haberdar eder. 

  

Şekil 2.73. 9.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

yürütmüş olduğu politikalardan paydaşlarını haberdar etme düzeyi düzeyi için olarak öne çıkan cevabın 

memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

9.4.Toplumu ilgilendiren konularda kamuoyunu aydınlatır. 

  

Şekil 2.74. 9.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

Toplumu ilgilendiren konularda kamuoyunu aydınlatma düzeyi için olarak öne çıkan cevabın memnunum 

olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

9.5.Kurumsal iletişimde sosyal medyayı etkin kullanır. 

  

Şekil 2.75. 9.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

Kurumsal iletişimde sosyal medyayı etkin kullanma düzeyi için olarak öne çıkan cevabın memnunum 

olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

9.6.Bünyesinde yürütülen bilimsel çalışmalar hakkında paydaşlarını bilgilendirir. 

  

Şekil 2.76. 9.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran dış paydaşların verdiği cevaplara göre bilgilendirme hakkındaki görüşlerden biri olan 

Bünyesinde yürütülen bilimsel çalışmalar hakkında paydaşlarını bilgilendirme düzeyi için olarak öne 

çıkan cevabın memnunum olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


